### √Творчество

В рабочем поселке Гремячево, что расположился в живописном месте Кулебакского городского округа, состоялся традиционный региональный фестиваль русской гармони. Он проводился уже в 11-ый раз. С каждым годом это красочное мероприятие привлекает все больше и больше участников, которые с удовольствием выступают в уютном здании Дома культуры гостеприимного поселка. Гости съехались из многих городов не только нашей области, но и из других регионов, чтобы поделиться своим искусством игры на гармошке и баяне.

Символично, что фестиваль проходил под знаком празднования 80-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Поскольку в нашей организации полным ходом идет реализация проекта «Имена и судьбы», ставшего победителем конкурса Президентских грантов в 2024 году. К фестивалю мы приурочили и художественную выставку. На ней представлены портреты участников войны, вернувшихся живыми после кровопролитных битв. Портреты созданы целевой группой проекта и учащимися сельских школ на основании сохранившихся семейных фотографий. Выставку смогли осмотреть многочисленные гости.

Гремячевскую первичную организацию, являющуюся самой многочисленной по составу в Кулебакской ГО ВОИ (около 300 человек), возглавляет Лидия Алексеевна Рубцова, она же является автором проекта «Имена и судьбы». Тон фестивалю задал председатель Кулебакского Совета депутатов Павел Геннадьевич Игошин, который отметил, что это собы-



# Играй, гармонь!

тие займет достойное место в культурной и общественной жизни не только округа, но и области.

А мы приехали с творческим активом нашего общества, чтобы поддержать своих участников. Всего в фестивале приняло участие более 80 человек. Наша организация представила для выступления на фестивале несколько солистов, а также два хоровых коллектива. О них и хочется поподробнее рассказать.

Гордостью поселка и нашей организации является хоровой коллектив «Родниковый перезвон», возглавляемый Иваном Ивановичем Малявиным. Вся жизнь этого замечательного человека связана с музыкой, он является лауреатом и победителем многочисленных музыкальных конкурсов.

Струны души зрителей задела песня «Вдовы России», пронизанная печалью и теплотой, в исполнении дуэта в составе Марины Ивановны Будкиной и Елены Ивановны Бурковой, членов ВОИ гремячевской первички. А когда на сцену вышел хоровой коллектив пос. Велетьма «Родные напевы» под руководством Георгия Васильевича Баюшева, слова песни «Вставай, страна огромная» прозвучали настоящим набатом и никого из зрителей не оставила равнодушными. Аплодисменты в зале долго не смолкали.

И вот на сцене председатель Тёпловской первичной организации Маргарита Ивановна Грунина. В ее исполнении прозвучал отрывок из поэмы «Василий Тёркин», который она исполнила с таким задором и таким звонким голосом, что

сразу вспомнились выступления фронтовых бригад. Переливы гармони и песни объединили участников фестиваля, продолжавшегося целых шесть часов, в единое целое. Зал пел, сопереживал и веселился вместе с исполнителями. Военной и патриотической тематике участники фестиваля посвятили значительную часть своего концерта.

Вот так на волне позитива и прошел этот чудесный фестиваль. Сколько теплоты было в каждом выступлении, сколько артистизма! Время, проведенное в кругу добрых друзей, очень ценно. Чувство собственной нужности и значимости буквально переполняло каждого, делая праздник еще ярче и светлее. Ну а все те, кто вложил свой труд и частичку души в это мероприятие, достойны самого большого уважения и благодарности. Организаторы фестиваля - директор Гремячевского ДК Лидия Александровна Шилкина, а также самобытные гармонисты Алексей Михайлович Омельшин и тот же Малявин.

Чтобы сохранить преемственность народных традиций и способствовать их развитию, в Гремячеве недавно была открыта выставка народных инструментов «Живые переливы», в экспозицию которой вошли 90 уникальных инструментов из частной коллекции Омельшина - баяны, гармони, аккордеоны. И все они находятся в рабочем состоянии. Эту выставку, которую смело можно назвать музеем народных инструментов, посещают многочисленные гости. И наш творческий актив тоже с удовольствием полюбовался редкими музыкальными экспонатами.

Ну а мы в своем коллективе стараемся зажигать все новые и новые звезды, делая нашу жизнь ярче и богаче! Пусть наша творческая семья крепнет год от года, а яркий огонь искусства горит и привлекает новые таланты!

Людмила ЗАХАРОВА, председатель Кулебакской ГО ВОИ

#### √Кулинарный конкурс



Галина Викторовна Кольцова с салатом «Черепашка»

Много красивых слов, пожеланий, искренних комплиментов, море позитива и весеннего солнышка — всё это март. Теплые слова, сказанные в адрес женщин, наполняли наши сердца радостью и гармонией. Ведь жизнь украшается не только цветами.

А если на блюдах изящно оформлена нарезка из овощей, заливные блюда, салаты, морсы? Это значит, что Богородская организация ВОИ проводит кулинарный конкурс «Пальчики оближешь». Хозяюшки мероприятия выставили свои кулинарные шедевры на стол, чтоб жюри конкурса могли

## Богородские колдуньи...

приступить к дегустации и оценить качество и вкус приготовленного блюда. Ведь кулинария - это искусство и даже наука, в ней так много тонкостей. Увлёкшись, уже невозможно остановиться. Это даёт творческой мысли полет для души.

Конкурс блюд проходил в трех номинациях: салаты, горячее и выпечка. Критериями были вкус блюда, оформление и презентация. Оценивало работу уважаемое жюри. Салаты один оригинальнее другого: «Птичье гнездо», «Змеиная нежность» и даже... «Любовник на пороге».

Первое место занял салат «Черепашка», приготовленный Галиной Викторовной Кольцовой. Второе место присуждено «Морскому», искусно сделанному Ольгой Викторовной Пинаевой. Третье место занял салат «Весенняя фиалка», приготовленный от всего сердца к празднику Ниной Владимировной Фонаревой.

В номинации «Горячие закуски» первенство было присуждено Наталье Борисовне Шатровой за удивительное кушанье — мясные мешочки. Второе и третье места заняла жительница деревни Березовка Елена Владимировна Лаптева — голубцы, фаршированные мясом со специями, и зразы картофельные с грибами, украшенные листьями салата.

На презентацию торта «8 Марта» в номинации «Выпечка» вышли сразу три участницы конкурса - Наталья Сергеевна Кустова, Наталья Георгиевна Чулкина и Марина Васильевна Лебедева. Накануне они совместно колдовали над праздничным тортом. И вме-

сте получали поздравления с победой в конкурсе. Второе место заняла фруктовая ватрушка, приготовленная **Еленой Геннадьевной Волковой**. Третье место – за тортом «Мраморный», которым удивила всех **Татьяна Леонидовна Елагина**.

И, конечно же, нельзя не сказать о призе зрительских симпатий — им оценили холодец, искусно приготовленный Ириной Васильевной Бахметьевой.

Все эти удивительные хозяюшки награждены медалями и поощрены премиями. Хочется лишь добавить:

Хозяйки дорогие, постарайтесь не потеряться на кухне средь кастрюль. Колдуйте, ворожите, сочиняйте, а потом родных и друзей удивляйте! Пусть вам сопутствует удача в работе, дома и на даче!

Марина ВОРОБЬЕВА, член Богородской организации общества инвалидов.

#### Рецепт от победительницы:

В салат «Черепашка» входят курица, ананас, сыр, яйцо и грецкий орех. Заправляется майонезом. Только белки и желтки яйца варёного надо нарезать отдельно. Массу положить на зелёные листья салата, вроде как черепашка ползёт по зелёной траве. Из половинок грецкого ореха сделаны лапки и хвостик. Есть у черепахи и головка — из половинки варёного яйца с чёрными глазками (перец горошком). «Бронь» черепахи сделана из тёртого ореха. По ней — сеточка из майонеза.

Такой салат Галина Викторовна Кольцова делает на самые важные семейные праздники— на Новый год или,



Трудный выбор (жюри за работой)

например, на крестины правнука. Ну или на районный кулинарный конкурс «Пальчики оближешь».

Р.S. Отзвук от этого праздника есть и в письме Светланы Сергеевны Горбачёвой, которое редакция нашей газеты получила недавно. Вот что она пишет: «Мы, дети войны, рады ходить по возможности в этот Дом добра и радости, в клуб, где нас встречают с улыбкой и привечают с душой. Я участвовала в праздниках урожая, в фотовыставках и других экспозициях. Нам это интересно и нужно. Спасибо за внимание и заботу, за сердечное отношение и понимание».

Подготовила Светлана ИСАКОВА